Correction : 
Etude du mouvement du 7 ème à l’épreuve du 1000 m kayak lors des jeux d’athènes. ( / 8,5) 15 mn
1) D'après tableau des résultats ci dessus, déterminer la vitesse moyenne du vainqueur et du 7 ème en m/s et km/h.  (/1,5)
V (vainqueur) = d / Tv = 1000/ (3*60+46,201) = 4,421 m/s. V(v) = 4,421 *3,6 = 15,91 km/h
V (7 ème) = d / T7 = 1000/ (3*60+54,629) = 4,262 m/s. V(7) = 4,421 *3,6 = 15,34 km/h
-0,25 chiffres significatifs 
 -0,5 si incohérence nb chiffre significatifs, seule difficulté de la question
2) A partir de la trajectoire, le mouvement du kayak apparaît il tout à fait uniforme ? Argumenter. (/0,5) Mvt pas tout à fait uniforme car la distance entre 2 points consécutifs ne reste pas identique
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3) A l'aide d'Aviméca on peut obtenir le tableau de données permettant d'obtenir pour le slovaque, la courbe représentant la distance parcourue x suivant l'axe OX en fonction du temps t (grandeur placée en abscisse).

    a) Tracer cette courbe. (/3)
Oublis :

Grandeurs affichées sur axe, unité, origine, droite moyenne non tracée, pas de valeurs proportionnelle sur les axes, position d’un point fausse, titre (-0,25 par manque). Inversion de l’axe des abscisses et des ordonnées (note divisée par 2) 
b) Montrer que la vitesse instantanée est à peu près constante entre t = 0 s et t = 1,60 s et déterminer sa valeur. (/2) la vitesse instantanée reste à peu près constante durant cet intervalle de temps car on obtient une droite, la distance parcourue est proportionnelle au temps.

Le coefficient représente la valeur de la vitesse instantanée v = 7,9 /1,6 = 4,61 m/s
Toute valeur voisine de 4,50 m/s est acceptée

-0,25 chiffres significatifs
    c) En quel instant la vitesse instantanée est elle en vérité la plus grande? Argumenter à partir de la trajectoire sans réaliser de calcul. (/0,5)
Plus grande en l’avant dernier point car la distance entre 2 points qui encadre cette position est la  + grande en ce point

4) a) La vitesse instantanée en fin de parcours est elle plus forte ou plus faible que sa vitesse moyenne sur tout le parcours? (/0,5) vitesse instantanée + importante
    b) Que peut on en déduire sur la gestion de son effort ? (/0,5) le plus gros de son effort a été fourni en fin de parcours. 





















